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AFTEAAKOQY EYZITAOIA 3
ATTO: MNASYNO-EZY [pasyno_9@otenet.gr] o 7
ATTOOTOAN: Néutrn, 8 GeBpouapiou 2018 8:20 Ty ._/;__.&L] alaol, q
Mpog: 'AINIH NOZHAEYTIKHZ' Z FEEY
Ofpa: RE: YtrofoAn Bioewv
Zuvnupéva: ANAKOINQZH 050218.pdf
Kupuot,

Avagopika pe 1o apd. ow.2/ 15-01-2018 ¢yypa@d oag, ouviaocoopacte MNPWg HE TNV
anavion g Eveong Noondeutov EAdadag, av xat Be@EOVIE TIPOOXNHATIKI] TNV OUYKEKPIHEVT
epotnon pe bedopevn v nodortatnon tou EnayyeApatuxkou TitAou tou Noondgut kat v
woredwon v EnayyeApaukov Kai ERMABEUTIKOV  KATNYOPIGOV, ON®G IPOKUITEL aArto v

avVaKoivmorn Iou eIMOUVATTIETAL .

YIOYPIEIQ YTEIAL
Tha 1o " n \\ b %b‘l -;_.3
Arowknuko Zuppoulio - Q) -9_ \(Z"_
O Tlpoedpog Bapac Alvan, UO‘(HI\EM

Apioteidng Aaylag

From: A/NZH NOZHAEYTIKHE [mailto:dnos@moh.gov.gr]

Sent: Tuesday, January 16, 2018 11:11 AM

To: gnos@teiste.gr; infonurse @teithe.gr; ego@staff.teicrete.gr; secry-nurse@teilar.gr; nursing@ioa.teiep.gr;
nurse@teiath.gr; nosileftiki@teiwest.gr; nrsgram @uop.gr; info@enne.gr; 'NMaZONol' <pasonop@gmail.com>;
syndeat@yahoo.gr; synde kritis@gmail.com; poedhn@otenet.gr; pasyno S@otenet.gr

Cc: dtziallas@gmail.com; mavamvou@gmail.com

Subject: YroBoAn Becswv

Sac StaPialoupe To ap. owk.2/15-01-2018 éyypado tou E.LAN. pe Bépa «YroBoAn BEcEwv — POTACEWY
avadoptkd pe Ta enineda doknong KaL eKMaideuong Ing NOONAEUTIKAG OTN XWPQA HAGY KAl TIPAKOAOULE yLoL TV
dpECN QVTATIOKPLON OAg.

Mo to E.Z.AN.

O npodedpog
AHMHTPIOZ TZIAANAZ

Mo ™ ypoppateio

EE
MixanAidou Avva
Emokémtpia Yyeiag MSc
Ytroupyeio Yyeiag
Alvon NoonAguTIKAG
TuAua A’
213-2161749




IIAXYNO - EXY
IANEAAHNIA TYNAIKAAISTIKH NOZHAEYTIKH

% OMOZIIONAIA TOY EONIKOY EYESTHMATOEL YTEIAZ
E B. Zogiag 117, 11521 Apnedoxknmot. TnA.2 106469802, fax:2106469286
: § Email: pasyno_9@otenet.gr Kw: 6979774520 & 6932361623
v e ,geftg Site: www.pasvno.gr

Ap. Tlpat.: 19
ABrva 05/02/2018

ANAKOINQXH

«Avtinoinon tou Titdou tou NoonAeuts and tov Ilpoedpo tou EZAN»

Me ¢krmAn€n ot NoonAeutég tng Xopag, £16av tov enayycApatikod toug titlo
yla pia axopn opda va nodonatsitat favavoa oto Pwpo HIKPOIMOATTIKGAV KAl
£RAOVIKGV OKOMMPIOTHT®V, QUTH T Qopd OH@G OXL amod MoAlKA KOppata, addda ano
tov 1610 oV Tpoedpo tou EZAN k. TQddda, tov dvBpero §ndadr) rou urotibetat on
Slopiotnke otn Bon auty yia va npaet akpipwg to aviibeto: Na Sragulradet To KUpPOG
t@v NoonAeutdv, avantuoooviag Ir] VOOIIAEUTIKT) £ITLOTH}L KAt TEXVI).

O &v AOy® KUplog, eved unotiBetatl ot SraPoudevieral ne Qopeig Kat EVWOELG,
TPOKEIEVOU VA EKPEPEL AMOYN yla 1n H1apopPRaor) ToU eKnalbeuTiKoU xXaptn otV
VOOTAEUTIKT] EKTIAIBEUON KAl VA OUVIEAEOEL OTOV KABOPIONO T@V EMAYYEAPATIKGOV KAl
eKMAIBEVTIKAOV KATIYOPIQV, TNV id1a oTiypn) 010 Wyn@odeATid ToU 0T0 VOOOKOHELO OIToU

QVIKEL, PETOVORATEL TOUS OUPPETEXOVIEG O auto «AE Bonboug NoonAsut@v»,
KUV1Ka Kal anpoxdAunta oe «AE NoonAsutEg.

Ta €pOINNATA IOU YEWOVIAL aId autlrn TV AKPES AMPOKAAUNTn Kat
e€opYIOTIKY] evépyela, etval mapmolda Kal meotika, £dka yua oooug Noonleuteg
riotewav ot o ev Aoy® «exAextog» Noonheung g Apilototedous 8a £dive Avoeig o€
xpovia Becpika {nupata ou kAadou. Ones autog, OXt Povov dev mpootepe KATL
Kawvoupylo, adld He TPOo KUVIKO, oto B0 jiag MaAQloKONIATIKAS TAKTKNG dev
Siotaocse va Ouoldost Tov emayyeApatiké pag Titdo, IMPooPEPOVIAS oV ©S
aviaddaypa yia KAmoteg Wn@eoug oe pia adAn katnyopia epyafopevav Kai eve SEper
KaAd 1§ £UOPAVOTEG 100PPOITiES KAl TA TEPACTIA TPOPATHATA TTOU EXOUV AVAKUYEL,
aro ) oUYXUon MOU £0KEPHEVA KATIO101 KAAAEPYOUV.

‘Exou}ie 010 NapeAfov Katad1KAOeL TV ... VEOAOYIOTIKI| TA0T) TOU K. TQaAAa kat
1OV OUPMAEOVIOV 11 autov oto EZAN, 6tav avakaAUMIouv avUIapKIous «eviaioug
kAadoug» yia va pi§ouv otaxtn ota pata v AE Bonbov NoonAsutav, Sev epiievalie
OHKS OTL 0 &V AGY® KUP10g Ba £@tave ot Té1010 onjeio, va AMEPITOAT 0L «QVTi TTVaKiou
@aKng» ToV Titho mou £xet Oeopo0etnOet ano 1o 1985 (N. 157 9) otov omoiov kat o id1og
AVIKEL...

IIpog srﬁppcocm TOV YpaQoPéveV, Iapabétoule 1o Yn@odéAtio, o onoio o ibiog
¢XE1 AVAPTIOEL OTNV MPOCMITIKY Tou ogAiba kat tov mapabdiboupe otnv Kpilon 1Qv




ouvadédgwv Noondeutav e v napdtpuvon va napatnBei 1o taxvutepo uvatov ano
) B¢on tou npogdpou tou EZAN, Benpdviag ot oo napapevel eket, Kavel {nua otov
xAado.
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og AnunTtplog ~ Baolerog AE. NoonAsutuw
U uvay!.dn'q% i MNepkdn LE. NoonAsvtawv
P wavva A ~ Dumog AE Noondevtwy -
r ) Amzpivq _ HAlag Y.E. Tpavpatodopé wv
P g_rj;ptoz » ' FAcu8s pLog ITE NoonAsutwy )
1 tpia Fewpylog TE Emomtaw AY R
C v Mapyapita _feapyog ITE NoonAevtwv _
r sta Kwv/va ldvvn Y E Tpavpatodopwy
2 lwavvng ' - Itédavog V M.E. Xn ulkti{v_gn?mg mv_w
E {wv/vog Ammod_ﬁvqg TE. NoonAeutiv :
T Anurtplog _Xapaog LE. NoonAsvtiv -
T &g Zravpog Tipok£wy O NoonAsvtan  enm——
i‘[ 1 Avagraocia (Naraoa)  Anpnjtpioc A.E Noondsutiv o
J‘ r ubpvioq_ __ Namoréwv AE NoonAevtuw
T laitoa BAad{pnpog A.E. MoonAsutaw
T Kwv/vog Mavayuomg TE. NoonAeutaw

. gM@og oTa YneodéAnia Tng EAMN-I Sev sivar Wiipoc avdadeong.
Eivar yrigog eATTidag, S1exBiknong kai vikng.
Yh : ‘
OTNVKATEGTNHEVE GUVBIKAAICTIKI TIPAKTIKT. e Ty Zpodemen Tov SIKOIONET
TOV epyalopivey Kol TS Yy7Hies 0g syiécou ket Koty oviken ayadoy.

I'a 1o Avoknuiko Zupfouviio

O Ilpoedpog
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